



Следователи выясняют причины самоубийства индивидуального предпринимателя в Вятскополянском районе

18 февраля 2014 года около 14 часов у д. Ямышка Вятскополянского района на обочине автодороги В.Поляны- Кизнер в личной автомашине "Хендай" обнаружено тело 58-летнего индивидуального предпринимателя, покончившего жизнь самоубийством выстрелом в голову из зарегистрированного охотничьего ружья "Сайга-410". По данному факту следственным отделом по г. Вятские Поляны проводится доследственная проверка. По предварительным данным причиной самоубийства предпринимателя явились долговые обязательства, возникшие в связи с осуществлением потерпевшим предпринимательской деятельности. По результатам проверки следователями будет принято процессуальное решение.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710456>